
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θ έ  μ  α τ  α  

Α. Α΢ΚΗ΢ΕΙ΢ 

1. Να εκτελεςτοφν οι πράξεισ: 
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2. Να λυκεί θ εξίςωςθ: 
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3. Σωςτό ι Λάκοσ ;  

α) ο αρικμόσ ( 32- 23 + 52 -7 )  είναι πρϊτοσ.                                                       Σ          Λ 

β) το κλάςμα  
25

5
  είναι δφο φορζσ μεγαλφτερο από το 

50

10
.                               Σ          Λ 

γ) τα  
3

4
  του 12 είναι ίςα με τα  

9

1
  του 12.                                                              Σ         Λ 

 

4. Να γίνουν οι παρακάτω μετατροπζσ: 

     0,59 χλμ = …………….. μ. 

     4,5 μ. = ……………………….χιλιοςτά 

     8,23 κιλά = ………………………. γραμμάρια 

     5 ϊρεσ + 180 λεπτά + 3.600 δευτερόλεπτα = ……………… λεπτά 

 

5. Να ςυμπλθρωκοφν τα δφο ψθφία που λείπουν ςτον πενταψιφιο αρικμό: 4__72__ , ϊςτε 

οι αρικμοί που κα προκφψουν να διαιροφνται με το 5 και το 3 ταυτόχρονα. 

    Να γραφοφν όλοι οι δυνατοί αρικμοί. 
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6. Να ςυμπλθρϊςετε τα κενά ςτισ παρακάτω πυραμίδεσ, με βάςθ τον τρόπο που είναι 

ςυμπλθρωμζνθ θ αρχικι πυραμίδα. 
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7. Συμπλιρωςε τα κενά για να είναι ςωςτζσ οι ιςότθτεσ:  

    α)  ( …… + 2 ) : 6 = 1 

    β)  ( 10 - …… ) ∙  10 = 0 

    γ)  20 ∙ …… + 1 = 11  

    δ) ( …… - 24 ) ∙ 0,1 = 1 
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Β. ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΑ 

1.  Τρεισ εργάτεσ πλθρϊκθκαν για ζνα ζργο 900 € και εργάςτθκαν:  

      ο α’ 4 θμζρεσ από 6 ϊρεσ τθν θμζρα  

      ο β’ 6 θμζρεσ από 5 ϊρεσ τθν θμζρα  

      ο γ’ 6 θμζρεσ από 6 ϊρεσ τθν θμζρα. 

      Ποιά είναι θ αμοιβι του κακενόσ; 
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2. Ένασ εργάτθσ τελειϊνει ζνα ζργο ςε 24 θμζρεσ. Το ίδιο ζργο ζνασ άλλοσ εργάτθσ το 

τελειϊνει ςε 30 θμζρεσ και ζνασ τρίτοσ ςε 20 θμζρεσ. 

α) Τι μζροσ του ζργου τελειϊνει κάκε εργάτθσ ςε μία θμζρα; 

β) Αν εργαςτοφν ςυγχρόνωσ και οι τρεισ εργάτεσ, ςε πόςεσ θμζρεσ κα τελειϊςουν το ζργο; 

γ) Αν εργαςτοφν 5 θμζρεσ και οι τρεισ ςυγχρόνωσ, τι μζροσ του ζργου κα ζχουν τελειϊςει; 
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3. Στα διπλανά ςχιματα φαίνονται τρία γειτονικά οικόπεδα που πουλιοφνται. 

    α) Να βρείτε ποιο είναι το μεγαλφτερο. 

 

 

    β) Πόςο κα πουλθκεί το μεγαλφτερο από τα οικόπεδα,  

        αν το τετραγωνικό μζτρο ςτοιχίηει 150 €;  

 

 

    γ) Να υπολογίςετε τθν περίμετρο των οικοπζδων.  
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4. Ένασ γυμναςτισ τοποκετεί τουσ μακθτζσ ενόσ ςχολείου κατά επτάδεσ χωρίσ να 

περιςςεφει κανείσ. Αν τουσ τοποκετιςει κατά πεντάδεσ χωρίσ να περιςςεφει κανείσ, 

ςχθματίηονται 10 ςειρζσ περιςςότερεσ. Πόςουσ μακθτζσ ζχει το ςχολείο; 
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5. Ένα γυάλινο μπουκάλι γεμάτο με λάδι ηυγίηει 600 γραμμάρια. Το ίδιο μπουκάλι, αλλά με 

το μιςό λάδι, ηυγίηει 340 γραμμάρια. Με ποια από τισ παρακάτω αρικμθτικζσ παραςτάςεισ 

μπορείσ να βρεισ πόςο ηυγίηει το μπουκάλι, όταν είναι 

άδειο; (Λφνω τθ ςωςτι). 

 

 

 

α) 600 – (600 – 340) ∙ 2 =                                         β) 340 – 600 : 2 =  
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ΟΔΗΓΘΕΣ ΓΘΑ ΤΟΥΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 

 

1. Να απανηήζεηε ζε όλα ηα θέμαηα με όποια ζειπά θέλεηε.   

2. Οι απανηήζειρ να γπάθονηαι κάηυ από κάθε επώηηζη ζηον κενό σώπο πος ακολοςθεί.  

3. Κάθε ηεκμηπιυμένη απάνηηζη είναι δεκηή.  

4. Την ηελεςηαία ζελίδα ηος ηεηπαδίος μποπείηε να ηη σπηζιμοποιήζεηε υρ ππόσειπο.  

5. Η διάπκεια εξέηαζηρ είναι 1 ώπα και 30΄ μεηά ηη διανομή ηυν θυηοανηιγπάθυν.  

6. Δςναηή αποσώπηζη μία (1) ώπα μεηά ηην έναπξη ηηρ εξέηαζηρ.  

7. Να γπάτεηε ηιρ απανηήζειρ ζαρ μόνο με μπλε ή με μαύρο ζηςλό.  

8. Να μη σπηζιμοποιήζεηε διορθωτικό (blanco).  
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